

国庆期间演出市场精彩，  
浪漫音乐会、室内音乐节、亲子剧场任你选

# 假期治愈良方 最紧要理顺条气!

## 重点推介

### 马帮乐队、玩具船长等 玩转室内音乐节



■马帮乐队

佛手柑，是一款骨骼清奇、魔幻又治愈的柑橘，广东街坊一般也称其为广佛手，属于广东地道药材“十大广药”的其中一员，主要功效是“疏肝理气，抗抑郁”。“佛手柑·理顺条气·都市药方音乐计划”的灵感正来源于这种水果。在某个“条气唔顺”的工作日下午，这个音乐药方计划成为广州大剧院首届黑盒室内音乐节的定位。

制作人表示，这个时代的都市青年或多或少都存在一些自我矛盾的精神症结，比如想躺躺不平、想卷卷不动的精神内耗……而“佛手柑”计划就是在三天时间里，通过音乐打造一个对抗抑郁的音乐空间，希望给都市青年带来属于音乐的“治愈”。

计划的第一天，是“情绪释放”。节目请来三组情感表达很“直给”的音乐人。分别是打搅一下乐团、尤瑞卡和偏袒乐队，流行摇滚加电子迷幻，在他们独具特色的音乐中，观众可以打开情绪按钮，将自己调至外向模式。第二天将追根溯源，来的是三组“刻在你DNA里”的音乐人，他们从山与海之间走来，从历史和民族的记忆中走来。在情绪释放后，观众可以复盘一下过去的人和事，回到儿时成长的地方，找到一切的根源，解开症结，找回初心。第三天来个拥抱松弛。三组相对慵懒而松弛的音乐人——粤语歌手刘莉旻、春日玫瑰乐队和布朗尼乐队，将以充满

现代感的音乐，把你拉出过去，学会适度的松弛，懂得与自己和解，不再焦虑。

第二天的表演嘉宾是方言乐队。10月6日下午，五条人的多年好友、同样来自两广地区的马帮乐队将带来专场演出；当晚，来自潮汕地区的方言乐队玩具船长、六甲番将带来双专场演出。制作人希望通过追根溯源，找到那些刻在人们DNA里的东西——比如咸咸的海风、鱼腥味、人字拖、母语音乐、土地情结；一些老家阳台晒着的陈皮香味，一些传唱多年、词曲均查无作者的乡土童谣，一些记忆里的港村电影桥段以及一些返璞归真又极度时髦的民间色彩……

马帮乐队的音乐融合了南方原生态山歌、彩调、桂柳腔、摇滚、雷鬼、Ska等元素，形成独特的南派音乐。马帮成员精通各种奇特而美妙的中西乐器，在演出中运用大量民间乐器和民族和声，粗犷的鼓点，嘹亮的唢呐以及主唱阿钢极富冲击力的唱腔，都是独特的听觉标识，瞬间将听众带往神秘莫测的西南群山和原始丛林。

成立于2008年的玩具船长是一支潮汕方言乐队。与五条人稍显冷僻的先锋路线不同，玩具船长多年来走温暖海岛音乐风，音乐创作元素是来自汕头南澳岛一带的传统民间音乐文化，作品内容多数讲述的是南澳岛民与大海之间的故事。乐队是六人大编制，融合摇滚四大件及小打、管乐，注重配器的丰富，吸收雷鬼、乡村、摇摆乐等西洋乐风，坚持用南澳岛母语吟唱普通人的悲欢，乐风传统而不呆板，时尚而不流俗，歌词充满诗性的玩味，演出现场极具感染力。

六甲番乐队也是一支来自潮汕，坚持用潮语创作的民谣摇滚乐队。乐队成立至今，已创作数十首原创作品，凭借极具地方特色的创作及富有感染力的现场风格，吸引了众多乐迷的好评与喜爱。乐队秉承潮汕语言里的野性和古朴，用的音乐记录着这片土地个体和历史的撞击。乐队代表作有《乌狗之歌》《雨来来》《伊莎贝拉》等。这次玩具船长与六甲番带来的“潮汕双拼”，现场定会擦出新的火花。

演出时间：10月5日-7日  
15:00(专场)20:00(双专场)  
演出地点：广州大剧院



## 浪漫相约

### 管风琴和现代舞跨界呈现《三首舞曲》



键盘乐600年系列音乐会由中央音乐学院钢琴、羽管键琴演奏家盛原和管风琴家沈媛合作呈献，在前两场音乐会中，两位艺术家在讲演

中为大家呈现了从文艺复兴到浪漫主义时期的羽管键琴、钢琴和管风琴的经典作品。10月2日将上演的是第三场音乐会——从后浪漫到近现代，两位艺术家将带来德彪西、让·阿兰以及当代作曲家艾施凯奇和高平的作品。其中，钢琴演奏的是克劳德·德彪西的《版画集》，高平的《四首杂感》；管风琴演奏的是蒂尔瑞·艾诗凯奇的《三首诗篇（选段）》。此外，星海音乐厅还特邀广东现代舞团与沈媛合作，以管风琴和现代舞的跨界呈现完成让·阿兰的《三首舞曲》。

演出时间：2022年10月2日(星期日) 20:00  
演出地点：星海音乐厅

### 《爱乐之城》唯美浪漫电影音乐会



“我们希望通过音乐把爱种入每一对情侣心中，让你们永远甜蜜、坚守。浪漫之夜，以爱之名拥抱你；无论何时，爱的乐章从未停息。”“爱乐之城”唯美浪漫音乐会，为观众和爱的人打造一场浪漫盛典，让相爱的人在爱的旋律里相守。

音乐会由新生乐团(NCO)演奏，乐团音乐

家毕业于奥地利海顿音乐学院、美国卡内基梅隆音乐学院、加拿大布兰登音乐系、中央音乐学院、星海音乐学院等国内外著名音乐学府。乐团目前在全国已演出数百场，是现场音乐会领域中的新生力量。他们把新生代喜爱的音乐元素与古典演绎相结合，给音乐现场带来更多可能，展现出现场音乐的开放、多元与创新。

本场音乐会曲目包括电影《爱乐之城》主题音乐、《速度与激情7》主题曲、电影《冰雪奇缘》主题音乐、《请记住我(选自动画电影《寻梦环游记》)》、《坚强之心(选自电影《灰姑娘》)》等，以及《自由探戈》、《你的心河》、《坠入爱河》等经典曲目。

演出时间：10月3日  
演出地点：星海音乐厅